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כגי/2 מסי פרטיכל

ה7ברדה ועדת מישיבת

(8, 5. 50) תש*י באייר כבי , גי ביום

גלובמן , ע היו"ר : הועדה חברי נוכחים
אלמליח . א

אונא פ*
בנטוב , מ

גיל . י
גולדראט . א

הרפז , נ
כהן­מגורי , ח

למדן , ח
רובין . ח

שרייבמן , ר
סםחדנית . י

הבטחון במיזרד ה­סיקום אגף מנהל ­ גוריון , י : מוזמנים
, המטפסי היועץ' ­ ויינם , י

, יקום) ו (תגמולים החללים מהפחות חוק : סדר­היום

. 11, 00 בסער. נפז/חה הי'סיבה

, מכתבים קני לפני . הישיבה את פותח אבי : גלובסן , ע היו"ר

למדן , בנסוב הכנסת חברי ע"י שנסלח אחד

ולהזמין השחרור מלחמת נכי בבעיות דיון הסבוע לקים המבקשים , ורובין ^

בסוף זה במכתב נדון אנו . הנכים ועד וב"כ הקיקום ב"כ את זו ליקיבה

, היטיבה
ו

י , ילין­מור הכנטת חבר ע"י ;1לח נ הסני המכתב

הערותיו אם , מםתייג הוא כה על ומודיע הנידון לחוק תיקונים הצעות הטציע

, הישיבה בסוף נדון זה מכתב על גם . תתקבלנה לא

העולם מלחמת נכי סל כינוס עכקיו. מתקיים : למדן , ח

היו , הנכים בחוק דנו באקר , בזמנו . הקניה

, השיקום מסגרת בתוף הקניה העולם מלחמת נכי את לכלול בועדה הצעות

הצעות . השחרור מלחכת נכי לבין אלה נכים בין סויון ימוד על דוקא לאו

שם הייתי . ביה ה העולם מלחמת נכי סל כינוס מתקיים :יו ; עכ . נידחו אלה

שם קהאוירה לציין מוכרחה אני . האוירה את ולראות המענות את לשמוע כדי

מראש שלילית תשובה קבלו כבר קהם החברים כפי שמעתי . ביותר שקטה אינה
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נכםרה לא עדיין , 7,;ם הייתי ;­1אני בעת , התשובה , תביעותיהם על ה0ישלה

. הכינוס לחברי

האלה הנכים ב*כ את ?ין נז> 17אנו מציעה אני

למנוע כדי , בהן לדון אח"כ , ודרישותיהם תביעותיהם את מחדש אתם ונברר

, הארץ מכל בה מרוכזים כשהנבים , בירו17לים מיותרים זעזועים

כתוב סם . התקציב הצעת לנו הוג17ה אתמול : גולדראט . א

ולעולים לאזרחים , לחיילים , השיכון שכל

סכל , נמצא . הכספים ועדת תכנית לפי או , בהמלצת , באיסור לפועל יצא

. מתכנה כך ע"י מתרוקנת שלנו והועדה , הכספים לועדת ?וב ? עובר השיכון 1

היו"ר של כוחו את היפה שהועדה מציע אני

. שלנו לועדה יחזור זה קענין ולדרזש לכנםת לפנות

ועדת של משנה ועדת נבחרה החולף בל1בוע : גיל . *

הועדה ומרכז , מאד דחוף החוק . העבודה

אחר מרכז שייבחר מציע אני . הקבוע כל במשך אותה לכג0 לנחוץ מצא לא

, השבוע עוד עבודתה את תגמור והועדה

, החללים מקקחות עע בקשר עומד .ני שא כמה עד : גלובמן . ע היו"ר

. בחוק הדיון את שנגמור ייחקית איבז 7י/ כי לי מתברר |

. ממובן­ חוק זהו כי , לאמ לאט בועדה יבורר זה חוק כי להם להסביר בםיתי

הדיון את לגמור נמהר מאשר , יסודי באופן בו סנרון שמוטב מביב*ם הם

. חשובים דברים על ונפסח

שהוא ל* אמר והוא שרי מר עם הבקר דברתי

הועדה­ את יכנט

ינים בע המכשלה ראי; עם שיחה לי היתה .אוו*ו'ל

הוא . לחוק חדק סם י סתן . בנוגע דעתו מה גם אותו ושאלתי אחרים

, בשם שינוי סיבוא התנגרןת כל מצדו אין כי אסר

עניני בכל לעסוק העבודה ועדת צריכה , לדעתי : רובין . ח

. השיכון , השיקום , התעסוקה

, הכספים ועדת על כשסדךבר , הפתוח תקציב בהצעת : גלובמן . ע היו"ר

הקרים ,לטי העולים סיכון לגב* רק :י>ץ *וי
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, הפירוד את הבנתי אח , סם הוא המדובר . הכספים" ועדת ע*י שאושרו

שהוקמה לו והודעתי האוצר >'ר עם בדברים .תי ב . הכספים טילחינת המלצה
כי לי השיב והוא

. בפ9*ה להופיע , הרצאתו אחרי , נכון ­הוא משותפת! ועדה
, <■■> םר של

, צודק הוא ולדעתי לגמרי ובה ש היא שאלתו|רובין

עכשיו זהו ולדעתי , התקציב מן מנותקת , כוללת תכנית לנו מסרה העבודה קרת
להופיע המתאים

. התקציב עם הקשורה התכנית את ולהביא בפנינו . ­ ן צריכה (שהיא הזמן

והיא בתקציב הדיון גמר עד לחכות לא לה הצעתי , כך על אתה דברתי אתמול

. דעתי את קבלה
1

העבודה בעניני התקציב הצעות שהבאת היא כוךנתי : רובין . ח

בלבד הכספים ועדת דעת על להיעשות יכולה אינה

ועדת של משנה ועדת לק'ם צריכה העבודה משרד :תקציב על הדיון ובקעת

מחליטים שאנו סה ,כל ;אחרו* התקציב את לעבד מנת על , העבודה וועדת הכספים

. ערך חסר הוא כאן עליו

שרת בפנינו תופיע שבועיים שתוך מניח אני : גלובסן . ע היו"ר

. הכספים לועדת נמ0ר לא עדיין התקציב . העבודה

. הבאה בישיבה זו שאלה על נדון

ועדת של המשותפת הועדה את להקים צריכים אנו

ועדת תוכל לא , השיכון עבודת את נאשר אנו אם . העבודה וועדת הכלכלה

רצינית בעיה זוהי , אולם . בתכנית לקצץ רק תובל היא , לבטלה הכספים ^

ונחליט מסוים זמן זו לשאלה נקדיש השניה בישיבה . כעת עליה נשוחח ולא

. עליה

עוד המשפטים משרד תקציב על דנה החוקה ועדת : גיל . י

; רבות ישיבות זה לדיון והקדישה הפגרה לפני

משרדים" במה ועוד הבריאות משרד תקציב על דנה הצבוריים השירותים ועדת

? העבודה משרד תקציב על הע1בודה ועדת תדון לא מדוע

אחת ישיבה לפחות תוקדש הבא שבשבוע מציע אני

. העבודה שרת בנוכחות , התקציב על לדיון

תדון העבודב ועדת אם יהיה שמשונה חושבני : גלובסן . ע היו"ר

, התעסוקה תכניות על דיון בלי התקציב על

בישיבה לזה שנקדיש מציע אבי , עבודתנו את שנםדיר כדי , וכדי השכון
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העבודה שרת ע..: בדברים י1באתי הודעתי , בינתיים . מסוים זמן הקרובה

. הועדה בפני לבוא לתוכל כדי , התכנית עריכת את לזרז ובקשתיה

.*ין למדן חנה לדברי מתנגד אני

על הצעות לקבל יכול אינני . משלחות אלינו להזמין צריכים אגו

תשובה נתנה שהממשלה למדן חנה מפי שמעתי , זעזועים שיהיו חשש יסוד

איננו . מת וי מנ; באספה רק זאת לשכוע מוכן אינני . לנכים אלילית

החלימה מה לדעת צריכים אנו . זו בצורה הקואלה על לדון יכולים

. מלחמת נכי את לכלול הציעה לסדן חנה , הממשלה החליטה לא ומה הממשלה

הכנסת* ל ש הגדול הרוב ע"י נדחתה והיא המיקוח במסגרת השניה העולם

מלחמת נכ* לגבי גם , הצעות ללחית 741זר : למדן , ח

במו"ם אבל , שנפלו הצעות היו השחרור

. נתקבלו הן הממשלה ראש ובין הנכים בין יקיו

להצביע עלינו . לםדר­היום עוברים אנו : גלובמן . ע היו"ר

רוב>| ממר מבקש אני . ,חלל* המלה על

ההנמקה* על 7ג1 גולדראט מר הצעת עם המשותפת הצעתו על לחזור

שאין בזה הוא השוני . הצעתו) את (קורא ; רובין . ח

חלה מחלה החמרת או שמחלה להוכיח צורך

באה שהיא להוכיח צריך , השרות לאחר חלד. ההחסרה אם , הסרות עקב *.

. השרות עקב

מוכן אני , גולדראט מר עט שהתיעצתי מבלי

היועץ דברי בעקבות הצעה להציע גם

הצעה אם . התוכן את מסביר רק אלא , מדויק נוסח מציע אינני . הסשפמ*

: כדלקמן תהיה והיא לה מסכים אבי , כולנו את תאחד זו

להוסיף אבל , ,וא כמו|שד הטקסט את להשאיר

בעקב באה כאילו תחשב השרות בתוך שחלה מחלה החמרת או מחלה שכל

צריכה החלל משפחת לא , כלומר ההיפר­, יוכח שלא זמן כל , השרות

. השבי הצד אלא , להוכיח

חברי התענינו הקודכת בישיבה ! רבותי : גוריון . י

. אחרות במדינות לחוקים בנוגע הועדה
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החוק . כאן אותם ואתרגם והאמריקאי הבריטי מהחוק קטעי:1 העתקתי
ספר* ברשותי

ארצות קל חוקים אין| , לצערי ; מאומה אותנו מלמד אינו הצרפתי

. אחרות

של היסודיים התנאים : אומר הזונגלי החוק

למשפסות או לנכות תגמולים להינתן יכולים , זה בחוק ­ התגמולים

יהיו וזכאים הדבר להם נגרם שרותם ועקב בצבא ששרתו אנשים של חללים

תוך אירע המקרה אם , מות או נכות של בסקרה תגמולים יתבעו אשר אלה

היא , אלה קנים שבע תוך תוגש ­­תביעה במקרה , השרות גמר אחרי שנים קבע

, בשרות הקשורה פציעה ע*י הוחש או נגרם שהמות א) שיוכח בתנאי תתקבל

או כן לפני קיימת שהיתר. , השרות עיי השרות בתקופת סחלה הגברת ע"י או

. התביעה בעל ממנו יהגה , םפק של במקרה , השרות בזמן התעוררה

: דבר אותו כמעט אומר האפריקאי החוק

עם בקשר הוגברה או קרתה אשר מחלה או מפציעה כתוצאה בא ר א'' מות

דצמבר בין המלחמה תקופת במשך , הצי של או צבאית בפעולה , השרות

של תוצאה אינו שהוא ובתנאי , 1946 בדצמבר ה­3 חצות עד 1941

. בכבוד שלא קחרור של או רעה התנהגות

הוכחה נדרשת ? השירות עם בקשר פירוש מה

בעקבותיו בא אשר והמות פציעה או מחלה נגרמה השרות שבזמן , התובע מצד

, השרות בתקופת המחלה הגברת של תוטאה הוא

בדיוק החוק אומר האלה הארצות בשתי , ובכן ^

מרבה שהן >*יי1ות וולד. בענינ*ם ללמוד שעלינו סבור אני . מציעים שאנו מה

. מאתנו םת^*ות 1תר ♦

ההורים ועד הצעת את לקבל צריך , לדעתי

הדברים ויתר , הקרב* בשדה שנפל ,חייל מלים ה ת ;* להוסיף , השכולים

. בזה שהוצעו כפי יסארו

. הספק מן תמיד >*הנו שהתובעים זה בעד אנ* : כהן­םגורי . ח

שואל אני , רובין מר של הצעתו תתקבל אם : גלובמן . ע היו*ר

שהוכר נכד, של דינו יהיה מה , ודיון ג את

עונה החוק איפה ? השרות עקב בא שהמות והוברר השחרור לאחר מתי , כנכה

? זו שאלה על
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­ ,ו פירו ,חלל : בחוק בקידוש כתוב זה דבר : גוריון . י

בה שחלה ובמחלה כתוצאה שמת נכה אג חייל

, וכדי י­נחבל ?חבלה נ או שאירעה מחלה מהחטרת או

זה ענין לגבי התכתבו שהמנטחים לי מתאר !נ* .> : רובין . ח

שמישהו המקרים לת3^*ל|אח, גח ורצו כמוני

להוכיח צורך שאין ציינתי כי , במיוחד זאת הזכרתי אני . השרות אחרי מת

אחרי שמת מי אולם . הבירות בתוך בא המות אם , הסירות עקב מת שמישהו

, ברור אינו הקיים הנוסח . בהוכחה התובע הצד חייב , השירות

קנוי אינו רובין הצעת של השני הסעיף : גלובמן . ע היו"ר "

. הראשון הסעיף רק נשאר ; במחלוקת

לאחר נכה ­ פירוקה זה בחוק ,נכה* המלה האם : בנםוב , ס

? מהצבא שהקתחרר

^נכה : כתוב זה בחוק . מדוע לך ,ואגיד כן : גוריון .. י

הנכים בחוק . הנכים בחוק כנ­­ידושו ­ פירול1ו

. וכוי" משוחרר חייל ­ פירוקו ,נכה : כתוב

החליטה הועדה , מעשית הצעה להציע ברצוני : גיל , י

*ןזוק שכתוב מה שוב להעתיק החולף בקבוע

יפתור זה . משוחרר" "חייל לכתוב נכה* ,או במקום מציע אני . הנכים

, תסבוכות הרבה

, שנים שבע על הגבלה ישנה הבריטי בחוק

? אצלנו זה דבר נעשה איך

וההצעה רובין הצעת בין ההבדל , דעתי לפי : למדן , ח

, אחת פרינציפיונית בנקודה הוא הנוכחית

בתנאי בניסוח החסרה של דרך ישנה . הזה החוק לגבי נוהגים איך

חתיה שההוכחה בתנאי בניסוח הקלה <.? 1ביה ודרך השיכןום^ על תהיה שההוכחה

האבבסואלית ההצעה , כך משום , השניה בורך נחר רובין מר , התובע על

חו7בת אני , השיקום על תהיה שההוכחה בתנאי בניסוח החמרה היתה שלו

הזה החוק לגבי שונה היא כי , הגיונית יותר היא הראשונה שההצעה

חלה או מצבו שהוחמר חייל בחלבון לוקחים אין זה בחוק , דברים בשני
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, שרותו בתקופת בה סחלה ממחלה כתוצאה שמת נכה או חייל . שרותו עקב

שמת חייל , אולם . שרותו עקב בא שהמות להוכיח חייבת משפחתו אין

חייבת , שרותו לאחר או ישרותו בתקומת מחלה החמרת או ממחלה כתוצאה

שירותו שבתקופת חייל , לדוגמה , השרות בעקבות מת שהוא להוכיח משפחתו

רופא כל , לב מחלת א6גלו התגלתה חודק כעבור , והשתחרר הפרקים בדלקת חלה

ולהשיג זאת להוכיח חייבת המ17פדה , הפרקים מדלקת תוגאה שזוהי יאמר

, זו צעה ה לקבל הועדה ברצון אין אס , להוכיח כדי הנדרשות התעודות את

על היא ההוכחה אז אולם , רובין קל האבנםואלית הצעתו את לקבל אפשר הרי

, השיקום

0י י 1, ¥ ­*

, המלחמה בזמן שנפצע לאדם קורה מה י : .: בגמוג >ס#

הרמים נכנם חדשים כמה ואחרי כנכה בחשב אינו אולם , בגוף רסיס לו נשאר

קורה מה . נכה היה לא אבל , השרות עקב מת שהוא ברור ? מת והוא ללל

כך ע"י ולמנוע גיל סר סל הצעתו את לקבל שעלינו חושב אני ? כזה לאיש

, רבות טירדות

מוציא זה כי , גיל מר של הצעתו את מקבל אני : ,רובין ח

התוכן את לשנות נ1בלי , בהירות אי כל

, המטריאלי

העיקרי הארגומנט . מוצא איזה למציא אשתדל : גוריון . י ^

של אפשרות תהיה שלא , הוא רובין מר של

של #בסקרה : בחוק שנכתוב מציע אני , בחי*ם איננו האיש באשר , הוכחה

, הספק* סן המשפחה תהנה , ספק

: כתוב יהיה ולפיה גיל הצעת את מקבל אני

. וכוי* שלקה משוחרר חייל או ^ווייל

מחלה שבל 0בתנאי : כזה נוסח להציע מוכן אני : רובין , ח

תראה השרות בתקוקת סחלה מחלה החמרת או

, ההיפר* הוכח שלא זמן כל , השרות עקב באה כאילו

זו נשאלמ תדון מצומצמת שועדה הוחלט

הועדה* למליאת החלטה ותביא
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: יהיו המצומצמת הועדה חברי

ן רובי . ח

כהן­מגורי . ח

סמחובית . י

. גוריון . י בהשתתפות

כינוס ע#י שנשלחו חברים חסקה כאן נמצאים : גלובסן . ע היו"ר

מבקעים הם . השניה העולם מלחמת של הנכים

, אחה"צ אתם ייפגשו אסר חברים מספר נבון­ר מציע אני . הועדה ע"י להתקבל

, הועדה למליאת ח רו ויביאו תביעותיה­ את ישמעו

בחי* כזה סדר שנבנים לכך מתנגד בכלל אני

ענין , חשוב ואפילו , צבורי גוף לאיזה יהיה שאם , וועדותיה הכנסת *

כזה לסדר מתנגד אני . יתקבלו ומיד מוקדמת הודעה מבלי הנה יבואו , דחוף

וביטים בירושלים מתקיים שהכינוס ידעו ה­: . ישראל במדינת חיים סל

. בשיחה או במכתב אלינו לפנות היו ויכולים יושבת שהכנסת

אינה פניתם כי , פה אותם שנקבל מציעה אני : למדן , ח

שמתקיים הכנוס עם קשור בואם . שרירותי דבר

. אותם י­נלזמע מציעה ואני עכשיו

סוב אני . לנו ידוע יותר או פחות ענינם : גלובסן ע­ היר"ר

את תשמע , אתם תשב המשנה 1ועדת מציע ן

. הועדה למליאת ח דו ותביא תביעותיהם

. התקבלה ההצעה

: יהיו המצומצמת הועדה חברי

ו*ר הי ­ .מחונית , י

א נ ו א . מ

למדן . ח

גיל , י

כהן8סגורי . ח

החללים משפחות בחוק בדיון ממשיכים אנו : גלובמן . ע היו"ר

הםעיף)6 את (קורא . "בן­מ17פחה" לסעיף ועוברים
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שכבות מכל המורכבת משלחת לפנינו התיצבה : גולדראט . א

אטרו הם . ,אשה* , של לנסוח והתנגדה הישוב

שלפיו , המסורתית היהודית המשפחה חוק את משנה הזו החוק הצעת כי

לפגוע עלול זה דבר , וקידושין חופה ע"י שהתחתנה זו היא נשואה אקר

, זכויותיהם לשלילת פתח ופותח המשפחה בני בשאר קשות

, ,אשה* : פשוט כתוב שיהיה מציע אני

. שהיא צורה ;ן באיז זה את לפרש אפשר '"וצאו אשר בתקנות אח"כ

שזה , השניה ההערה בעיקר טענינת אותי : אוגא , ס

אם . האסתיים המשפחה בבני לפגוע עלול

. תיקון למצוא צריך , כן הדבר |

מרוצה אינני כי אם , לשאלתגולדראס אשר

. כר לכתוב מחייבת החיים שמציאות להבין יכול אני , הקיים מהנוסח

האחרים המשפחה סבבי האומר דבר שום פה אין : רובין . ח

. החשש את מבין ואינני , מזה להיפגע יכולים

כל כאן אין . מקבלים שניהם , וילדים הורים אחריו השאיר החלל אם

. הגבלה

לדעתי . בדבריו גולדראמ צדק לא , לדעתי

יחד לחיות מחליטים אנשים שיני ברגע מתחילה המשפחה חיי קדושת

, שלישי אדם 7)ל עדות או באישור תלוי זה ואין משפחה חיי ולקיים /

אנו כי שהוחלט לאחר , הקודמת בישיבה : גלובםן . ע היו"ר

, הנכים בחוק הכתוב כל על זה בחוק נחזור

בחוק שקבלנו מה . בחיוב ענו וכולם מוסכם זה אם הועדה חברי את שאלתי

כל לגבי גם ז*ות אומר אני , שבתוכן לענינים פרם , כאן נקנה לא , הנכים

, להבא שיבואו הסעיפים

. שהוא כמו המעיף את להשאיר מציע אני : שרי . ר

אפשר ואי מסוימת חיים מציאות ישגה

. ממנה להתעלם

המחלימה היא הראשית הרבנות האישי החוק לפי : אלמליח . א

תדרוש היא ערעור יבוא ואם אלה בענינים
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וקידו7'ין# חופה ע"י נשואה היא שהאשה המוכיחות תעודות

היות , טענה אינה אלמליח מר ל'ל טענתו : גלובמן . א היו"ר

אלא , המשפט בתי יע0קו לא זה ובחוק

, הברורים כל יבואו ובפניהן צבוריות ערעורים ועדות

שקבענו ההגדרה את ר י שנשא בזה תומכת אני : "מחונית . י

מונח שזהו הסברה אז קבלנו . הנכים בחוק

צריך לא . מקובלים מושגים להצר או לשנות רצינו ולא מקובל משפטי

בכל מתבגרת אני . כמוצדקים אותם שראינו מדברים לסגת אותנו להכריח

. גולדראט לדברי תוקף

אין כי , מבוסס אינו גא ו א מר של החש?; ו

. בחוק הגבלה כל

. איתה 9ןתר אינו הזה שהחוק בעיה עוד ישנה : למדן . ח

את מכלכל היה שהבעל גרושות נשים עם מה

תגסוליםןו מקבלת הגרושה האסה האם . אחרת ;­ה א נשא ובינתיים הילדים

חללין£ ולמשפחות לנכים התגמולים בחוקי : וילקנפלד . ח

הצעתו . העולם בכל דומה הוראה ישנה

למשרד ולהשאיר "אשה למלה פרם המלים כל את למחוק גולדראס 7ל

הפקפוקים ספני דוקא , בעיה כל פותרת אינה , בתקנות הניסוח את ן תבטחו

האשה בפג* פותחים אנו , האלה הסלים השארת ע"י . אלמליח מר שעורר

הנשואים קשר הוכחת ע"י או תגמולים לקבל תוכל היא , שניה אלטרנטיבה

. החלל סל כאשתי בצבור ידועה היהה כי תוכיח שהיא כד י ע או , בתעודה

הזו ההוראה שאין ברורות לקבדע רוצה אני

חוק לצורך , אד""הוק הגדר*? זוהי . בישראל המשפחה חוק את במאומה משנה

עם נקשר רק אלא , דומ'ים ודברים לירושות בנוגע אשתו אינה היא . זה

, והשיקום התגמולים

, למדן הגגי של שאלתה על ב טסי אינו זה חוק

שצריך סבורה הועדה אם . האלה מהנשואים הילדים לגבי תשובה ישנה אבל

, ולהחליט ענין של לגופו לדון עליה , לאשה גם תשובה למצוא

היתה מותו ,וביום : כתוב שיהיה מציע אני : כהן­סגור* , ח

, הנ8ואים* חוק לפ* , כאשתו בצבור מוחזקת
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את להשאיר הוחלט הצבעה לאחר

. שהוא כמו הסעיף

זכות לעצמו שומר גולדראט , א

. הםתיבות

הציעו ובנטוב למדן , רובין החברים : גלובסן . ע היו"ר

הסחרור מלחמת גבי בבעיות לדון במכתבם

. הקיקום אגף ב"כ ואת הנכים ב"כ את זה לדיון ולהזמין

האחרון בזמן קראנו . בהחלט ברורה כונתנו : רובין . ח

שר­­ עם פגישה , שבת י'ביתות , ונוחים על

שנשמע מציע אני . חיובי לגמר הגיע שזה קראתי גם אני . וכדי הבטחון

. םוטקו תביעות ! ואיל התביעות מו^ן

. הסיקום אגף ב"כ את תחילה שנקפע מציע אני : גלובמן . ע היו"ר

נעקה , הנכים את להזמין בעלינו יתברר אם

. אז זאת

. היו"ד הצעת התקבלה

5­6 ישל משבה ועדת שתיבחר מציע אני : גוריון . י

החללים משפחות חוק על תעבור א?.יר , אנשים

הדברים את רק הועדה למליאת ותגיש אותו תעבד , ושיקום) (תגמולים ^

, מהירות ביתר עבודתנו את לסיים נוכל כך ע"י . במחלוקת השנויים

בישיבה , מחר זו הצעה על להחלים מציע אני : גלובמן . ע היו"ר

. הבאה

. 13. .30 בשעה ננעלה הישיבה
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